



## डोर टू डोर कचरा कलेक्शन करने डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड में 6 नई सफाई गाड़ियों का लोकार्पण

रायपुर, 09 अगस्त। रायपुर नगर निगम के महापौर प्रमोद दुबे ने राजधानी शहर में सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट के तहत डोर टू डोर कचरा कलेक्शन जनसुविधा हेतु व्यवस्थित बनाने नगर निगम जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के क्षेत्र से 6 नवीन सफाई वाहनों का लोकार्पण चंगोपाठ में उपनेता प्रतिपक्ष रमेश सिंह ठाकुर, पार्षद यादराम साहू, पूर्व पार्षद छान चौबे, सामाजिक कार्यकर्ता कन्हैया अग्रवाल सहित नगर के बड़ी संख्या में गणमान्यजनों महिलाओं, नवयुवकों की उपस्थिति में किया। महापौर दुबे ने निगम स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बीके मिश्रा को डोर टू डोर कचरा कलेक्शन कार्य सुव्यवस्थित करने 6 सफाई गाड़ियों का प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

## मिनी माता की पुण्यतिथि पर 11 को पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित

रायपुर, 09 अगस्त। महापौर प्रमोद दुबे एवं नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के अध्यक्ष राधेधाम विभार ने जानकारी देते हुए बताया कि नगर निगम संस्कृति विभाग ने दिनांक 11 अगस्त 2018 शनिवार को सुबह 10 बजे मिनी माता के प्रतिमा स्थल के समक्ष राजधानी शहर के मिनी माता नया बस स्टैंड परिसर पर 11 को पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा गया है। नगर निगम संस्कृति विभाग द्वारा पुष्पांजलि कार्यक्रम में उनके संबंधित प्रतिमा स्थल में नियत दिवस को प्रतिमा स्थल का संधारण व ससम्मान प्रतिमा की साफ सफाई व्यवस्था, प्रतिमा स्थल के आसपास विशेष सफाई व्यवस्था, प्रतिमा की सादर पुष्प सज्जा कार्यक्रम स्थल में आवश्यकता के अनुरूप पेयजल की समुचित व्यवस्था की जायेगी।

## अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के कोषाध्यक्ष एवं सांसद का छत्तीसगढ़ दौरा

रायपुर, 09 अगस्त। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के कोषाध्यक्ष एवं सांसद मोतीलाल वोगा 10 अगस्त 2018 शुक्रवार को सुबह 10.15 बजे इंदोरे के नियमित विमान सेवा द्वारा माना विमानतल रायपुर पहुंचेंगे और नवनिर्मित कांग्रेस भवन राजीव भवन के उद्घाटन कार्यक्रम में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के साथ शामिल होंगे। एआईसीसी के कोषाध्यक्ष एवं सांसद मोतीलाल वोगा शाम 7:40 बजे रायपुर से दिल्ली के लिये रवाना होंगे।

## तरुण बाजार में छापा मारकर एक क्विंटल सड़ी गली सब्जियां नष्ट

रायपुर, 09 अगस्त। नगर निगम रायपुर के निगम जोन 1 ने जोन क्षेत्र में डब्ल्यूआरएस क्षेत्र वाल्टेयर लाईन के पास डीआरएम के पास के सज्जी फल बाजार, शुक्रवारी बाजार, भनपुरी बाजार, जोन 6 ने संतोषीनगर के तरुण सब्जी बाजार में जनशिकायत मिलते ही आकस्मिक छापाकारी कर फल सब्जी वालों की दुकानों की वस्तुस्थिति की जानकारी लेने सचन जांच करवाया। इस दौरान जोन 1 द्वारा लगभग आधा क्विंटल की मात्रा में सड़े गले टमाटर सब्जियां सड़े हुए सेबफस, चिक्के केले आदि जस करके नष्ट करवाने की कार्यवाही जोन 1 जोन स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राधेधाम अग्रवाल की उपस्थिति में की। इसी प्रकार जोन 6 स्वास्थ्य विभाग ने जोन स्वास्थ्य अधिकारी संजीव शर्मा के नेतृत्व में तरुण सब्जी बाजार संतोषी नगर में अभियान चलाकर सब्जी फल दुकानों की जांच करके इस दौरान सड़ी गली सब्जियां लगभग आधा क्विंटल की मात्रा में एवं सड़े गले फल लगभग 30 किलोग्राम की मात्रा में जस करके तत्काल जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु विनष्ट करवाने की कार्यवाही की गई एवं जनस्वास्थ्य सुरक्षा का त्वरित निदान किया गया। आगे भी अभियान जनस्वास्थ्य सुरक्षा की दृष्टि से निरंतर जारी रहेगा।

## कर्मचारियों के लंबित मांगों को लेकर स्वास्थ्य विभाग हुआ गंभीर

रायपुर, 08 अगस्त। राज्य के स्वास्थ्य कर्मचारियों की लंबित मांगों पर शीघ्र ही निर्णय हो सकता है। इसमें नया वेतनमान का मुद्दा भी शामिल है। विभाग मांगों को लेकर एक प्रस्ताव सामान्य प्रशासन विभाग को भेजने की तैयारी में है। सामान्य प्रशासन विभाग से यदि प्रस्ताव को स्वीकृति मिलती है तो यह कर्मचारी हित में एक बड़ा कदम होगा। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश के स्वास्थ्य कर्मचारियों को जल्द ही राज्य सरकार एक बड़ी सौगात दे सकती है। स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों में स्टाफ नर्स, नर्सिंग स्टाफ, सहायक नर्सिंग अधीक्षक, उप नर्सिंग अधीक्षक एवं नर्सिंग अधीक्षक के अलावा तकनीकी के 24 पदों पर कार्यरत कर्मचारियों द्वारा लगातार अपनी सुविधा और वेतनमान में वृद्धि की मांग करते आ रहे हैं। छत्तीसगढ़ प्रदेश स्वास्थ्य कर्मचारी संघ भी अपनी लंबित मांगों को लेकर कई बार शासन का ध्यान आकृष्ट कर चुका है। सूत्रों की माने तो विभाग भी अब अपने कर्मचारियों के लंबित मांगों को लेकर गंभीर है और मांगों को लेकर एक प्रस्ताव बनाकर सामान्य प्रशासन विभाग को भेजने की तैयारी में है। सामान्य प्रशासन विभाग से यदि इस प्रस्ताव को मंजूरी मिल जाती है तो यह कर्मचारियों के हितों में एक बड़ा कदम होगा। इसके बाद विभाग भी कर्मचारियों के हित में बड़ी घोषणा कर सकेगी। बहरहाल स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों को पूरी उम्मीद है कि सामान्य प्रशासन विभाग ने उनके मांगों को लेकर प्रेषित किए जाने वाले प्रस्ताव को हरी झंडी जरूर मिलेगी।

## निर्वाचन आयोग ने जिन अधिकारियों की परफॉर्मेंस रिपोर्ट अच्छी नहीं उन्हें दिया एक आखिरी मौका



रायपुर 09 अगस्त। आगामी विधानसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर भारत निर्वाचन आयोग के उप आयुक्त उमेश सिन्हा छत्तीसगढ़ के दौरे पर हैं उप आयुक्त ने कलेक्टर संभागायुक्त आईजी एसपी सहित राज्य के मुख्यसचिव सचिव सहित आला अधिकारियों और राजनैतिक दलों के साथ अलग-अलग तीन दौर की मैराथन बैठक ली है इस बैठक में उन अधिकारियों को एक आखिरी मौका दिया गया है जिनकी परफॉर्मेंस रिपोर्ट मुख्य निर्वाचन अधिकारी की रिपोर्ट में अच्छी नहीं हैणू आयोग ने उन अधिकारियों को भी एक मौका दिया है जो आयोग की परीक्षा में फेल हो गए थेणू अगर इस बार भी उनका रिजल्ट ठीक नहीं रहता हैणू तो उन्हें चुनावी प्रक्रिया से बाहर रखा जाएगा सरकार द्वारा शराब बेचने के मसले पर उमेश सिन्हा ने कहा कि जिन राज्यों में सरकार अपने पीएसयूज के जरिए शराब बेच रही है वहां के लिए आयोग का प्रोटोकॉल हैणू ठोस

योजना के जरिए इसे नियंत्रित किया जाता हैणू सिन्हा ने बताया कि चुनाव के दौरान शराब की बिक्री ऑब्जर्वर के जरिए मॉनिटर की जाएगीणू उन्होंने कहा कि शराब की खरीद प्रोसेस पर चुनाव सख्ती से मॉनिटरिंग की जाएगी। उन्होंने बताया कि चुनाव के ऐन वक पहले सोशल मीडिया से दुष्प्रचार करके चुनाव को प्रभावित होने से रोकने के लिए आयोग ने कमेटी बनाई हैणू इसकी रिपोर्ट जल्द ही आयोग को मिल जाएगी। उपायुक्त ने बताया कि बैठक में अधिकारियों को निष्पक्ष चुनाव को लेकर दिशा निर्देश दिया गया हैणू जिसके अनुसार कलेज में छात्र छात्राओं का नाम जोड़ने अभियान चलाया जाएणू अधिक से अधिक मॉडल मतदान बनाए जाने का निर्देश दिया गया है।

सभी मतदान केंद्रों में बुजुर्गों और दिव्यांगों के लिए रैम्प बनाने की व्यवस्था की जाएणू सुगम और निष्पक्ष चुनाव कराने के अधिकारियों को निर्देश दिए गएणू पोलिंग बूथ को सुविधा जनक बनाया जाएणू 21 अगस्त तक ऑनलाइन मतदाता सूची में नाम जुड़वाने की सुविधा दी गई है। आयोग ने अधिकारियों से अपने-अपने क्षेत्र के लिए विस्तृत चुनावी व्यवस्था और सुरक्षा व्यवस्था बनाने के लिए निर्देश दिए गए हैणू



छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री डॉ. रमेश सिंह नई दिल्ली में केंद्रीय इस्थान मंत्री विरेन्द्र सिंह मुलाकात के दौरान पुष्पांजलि देकर स्वागत करते हुए।

## सिविल सेवा के सदस्यों को तीस वर्ष की सेवा अवधि पूर्ण होने पर मिलेगा तीसरा समयमान वेतनमान

रायपुर 09 अगस्त। राज्य शासन के निर्णय अनुसार शासकीय सेवकों को उनके पूर्ण शासकीय सेवा काल में न्यूनतम तीन उच्च वेतनमान उपलब्ध कराया जाएगा। इस अवधि का आदेश आज छत्तीसगढ़ शासन के वित्त विभाग द्वारा जारी कर दिया गया है। राज्य के सिविल सेवाओं के सीधी भर्ती होने वाले एअरएस एवं द वर्ग के सदस्यों को शासकीय सेवा में प्रथम नियुक्ति दिनांक से तीस वर्ष की सेवा अवधि पूर्ण होने पर तीसरा समयमान वेतनमान दिया जाएगा। ऐसे शासकीय सेवक जिन्हें शासकीय सेवा में प्रथम नियुक्ति की तिथि से दो पदोन्नति/प्रमोशन/प्रमोशन/प्रमोशन का लाभ मिला हैणू उन्हें एक जनवरी 2016 या इसके बाद की तिथि से तीस वर्ष की शासकीय सेवा पूरी करने पर तीसरे समयमान

वेतनमान की पात्रता होगी। शासकीय सेवक को तीसरे समयमान वेतन का लाभ देने के लिए प्रतियोगीध्वन परीक्षा के माध्यम से सीधी भर्ती के पद पर कार्यभार ग्रहण करने की तिथि को आधार माना जाएगा। राज्य शासन के ऐसे स्वर्ग के शासकीय सेवक जिन्हें विशिष्ट योजनाओं के तहत समयमान वेतनमान का लाभ प्राप्त हैणू उन्हें मंत्रपरिषद की सहमति से तीस वर्ष की सेवा के उपरान्त तीसरा समयमान वेतनमान दिया जाएगा। शासन के ऐसे कर्मचारी जिनके मूल पद के वेतनमान का उच्चतम एक अप्रैल 2006 एवं इसके बाद किया गया हैणू को तीसरे समयमान वेतन के लिए संशोधित तिथि को ही आधार माना जाएगा।

## मजदूर किसान दलित संगठनों का देशव्यापी आंदोलन, निशाने पर होगी मोदी सरकार

रायपुर, 09 अगस्त। सभी बेरोजगारों को रोजगार उपलब्ध कराने तथा न्यूनतम मजदूरी 18000 रुपये करने, सार्वजनिक क्षेत्रों के विनिवेशीकरण-निजीकरण पर रोक लगाने, स्वामीनाथन आयोग के सी-2 फ्रंटले के अनुसार लागत का डेढ़ गुना न्यूनतम समर्थन मूल्य देने, खेतिहर मजदूरों व गरीब किसानों को कर्ज से मुक्त करने और 60 वर्ष से ऊपर की आयु के किसानों को 5000 रुपये पेंशन देने, जनरिया भूमि अधिग्रहण रोकने, वनाधिकार कानून, 5वीं अनुसूची और पेसा कानून के प्रावधानों को क्रियान्वित करने, छत्तीसगढ़ में भू-राजस्व सहिता में किए गए किसान-आदिवासी विरोधी संशोधनों को विधानसभा से वापस लेने, अजा-जजा कानून को कर्मजोर करने और आरक्षण के प्रावधानों को निष्प्रभावी बनाने की कोशिशों के खिलाफ और 'वन रैंक, वन पेंशन' की मांग पर कल 9 अगस्त को

मजदूर-किसान-दलित संगठन देशव्यापी आंदोलन किया। आंदोलन का आह्वान करने वाले संगठनों में सीटू, किसान सभा, आदिवासी अधिकार मंच, दलित शोषण मुक्ति मंच, अ.भा. अंबेडकर महासभा, भारतीय पूर्व-सैनिक आंदोलन आदि शामिल हैं। भाजपा भारत छोड़ो के नारे के साथ पूरे देश में लाखों लोग धरना, प्रदर्शन, चक्का जाम, सत्याग्रह और गिरफ्तारी देते हुए मोदी सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ अपनी आवाज उठाएंगे। छत्तीसगढ़ में यह कार्यवाही रायपुर, धमवारी, दुर्ग, राजनांकांग, कोरबा, खिलासपुर, रायगढ़, कोरिया, सूरजपुर, अंबिकापुर में आयोजित की जायेगी। इस दिन विभिन्न दलित संगठनों ने भी 'भारत बंद' का आह्वान किया है। विभिन्न आदिवासी संगठन भी 'विश्व आदिवासी दिवस' के आयोजनों के जरिये देश में आदिवासियों पर जारी 'ऐतिहासिक अन्याय'

और जल-जंगल-जमीन-खनिज व प्राकृतिक संसाधनों की लूट के खिलाफ अपनी आवाज उठाएंगे। मावसंबादी कम्युनिस्ट पार्टी ने मोदी सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ आयोजित इन सभी संघर्षों को अपना पूर्ण समर्थन दिया है। माकपा राज्य सचिव संजय पराते ने कहा है कि जिस तरह कॉर्पोरेट लूट को बढ़ावा देने के लिए मोदी सरकार आम जनता पर हमले कर रही है, उनमें पूट डालने के लिए सांप्रदायिक मुद्दों को उछाल रही है, संसदीय जनतंत्र और संस्थाओं को रौंद रही है, उसके खिलाफ 9 अगस्त का आंदोलन देश के बेहतर भविष्य के लिए आम जनता की एकजुटता और संघर्षों का दिन होगा। यह दिन मजदूर-किसानों के मुद्दों पर आधारित वैकल्पिक राजनीति को आगे बढ़ाएगा। माकपा ने कहा है कि इन संघर्षों की अगली कड़ी में 5 सितम्बर को लाखों लोग संसद पर प्रदर्शन करेंगे।

## बच्चों के खिलाफ हो रहे अपराधों को रोकने के लिए सम्मिलित प्रयास जरूरी - प्रभा दुबे

रायपुर, 09 अगस्त। छत्तीसगढ़ बाल अधिकार संरक्षण आयोग की अध्यक्ष श्रीमती प्रभा दुबे ने आज दुर्ग में बाल अधिकारों के क्रियान्वयन की समीक्षा की। उन्होंने कहा कि बच्चों के खिलाफ हो रहे अपराधों और शोषण की घटनाओं को रोकने के लिए सम्मिलित प्रयास जरूरी है। जागरूकता और दृढ़ संकल्प से इस तरह की घटनाओं को रोकना जा सकता है। श्रीमती दुबे ने इस दौरान सभी अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे बच्चों से जुड़े मामलों को गम्भीरता से लें। उन्होंने कहा कि बच्चों को सख्त और सरल ढंग से उनके अधिकारों के बारे में जानकारी दें। उन्होंने कहा कि बच्चों को गुड-टच और बैड-टच के बारे में बच्चों को जानकारी देते रहें ताकि बाल शोषण जैसी अप्रिय घटनाओं से बचा जा सके। उन्होंने स्कूलों, सार्वजनिक स्थानों जैसे बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, धार्मिक स्थल के आस-पास बाल भिक्षावृत्ति की घटनाओं



को रोकने रैस्क्यू अभियान चलाने के निर्देश भी दिए। उन्होंने कहा कि जिस उम्र में बच्चों को स्कूल में पढ़ाई तथा खेल-कूद करना चाहिए उस उम्र में उनसे बाल श्रम और भिक्षावृत्ति कराया जाना दुखद है। ऐसे लोगों पर कड़ी कार्रवाई जरूरी है। उन्होंने घुमंतू बच्चों के पुनर्वास पर भी जोर दिया। श्रीमती दुबे ने जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी गौरव सिंह को बैठक में अनुपस्थित अधिकारियों के

खिलाफ नोटिस जारी करने के निर्देश भी दिए। बैठक में आयोग की सदस्य श्रीमती मीनाक्षी तोमर, जिला महिला एवं बाल विकास अधिकारी श्रीमती गुरप्रीत कौर हारा सहित समाज कल्याण, श्रम, पुलिस विभाग के जिला स्तर के अधिकारी एवं कर्मचारी शामिल हुए।

श्रीमती दुबे ने दुर्ग जिले के नगपुरा स्थित शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में बाल चोपला लगाकर बच्चों को उनके अधिकारों की जानकारी दी। इस दौरान श्रीमती दुबे ने सभी शिक्षकों और बच्चियों को बाल अधिकारों की रक्षा की शपथ भी दिलायी। श्रीमती दुबे ने बालिकाओं को संबोधित करते हुए कहा कि शिक्षा के माध्यम से आप सभी अपने सपने साकार कर सकती हैं। इसलिए मन लगाकर पढ़ाई करें। इस दौरान श्रीमती दुबे ने स्कूल की बच्चियों से बातचीत कर उनके भविष्य की योजनाओं पर चर्चा की। बच्चियां भी श्रीमती दुबे से मिलकर काफी उत्साहित नजर आयी।

## राज्य में जागरूकता लाकर यातायात व्यवस्था में सुधार लाया जा सकता है - गृहमंत्री पैकरा



### 0-नों दिवसीय विदेश प्रवास से लौटने पर पैकरा का जोरदार स्वागत

रायपुर, 09 अगस्त। गृह, जेल एवं लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी मंत्री रामसेवक पैकरा के नौ दिवसीय फ्रंस, स्वीट्जरलैंड एवं जर्मनी प्रवास के बाद छत्तीसगढ़ लौटने पर कल रात्रि माना विमानतल पर जोरदार स्वागत किया गया। पैकरा 30 जुलाई को मुम्बई से पेरिस (फ्रंस) के लिए रवाना हुए थे। वहां से स्वीट्जरलैंड और जर्मनी देशों की यात्रा के बाद दिल्ली होकर कल रात रायपुर पहुंचे। आज अपने निवास पर पैकरा ने बताया कि यूरोप के देशों में पेरिस (फ्रंस) में स्वच्छता का महत्वपूर्ण स्थान है। वहां के लोग पर्यावरण को बचाये रखने के लिये आगे बढ़कर समर्पित दिखाई देते हैं। उन्होंने बताया

कि यूरोप के इन देशों के प्रवास के दौरान यह देखने को मिला कि सड़कों पर अधिकांश लोग साइकिल चलाते हैं और यातायात नियमों का सही ढंग से पालन करते हैं। वहां के आम नागरिकों के भीतर अनुशासन की व्यापक भावना है। इन देशों की यातायात व्यवस्था अनुकरणीय है। आम नागरिकों के अनुशासनबद्ध रहने के कारण पुलिस की जिम्मेदारी अपने आप सरल हो जाती है। पैकरा ने कहा छत्तीसगढ़ में भी आम नागरिकों को जागरूकता लाकर और यातायात नियमों की जानकारी से अवगत कराकर यातायात व्यवस्था सुदृढ़ किया जा सकता है (फ्रंस) के लिए रवाना हुए थे। वहां से स्वीट्जरलैंड और जर्मनी देशों की यात्रा के बाद दिल्ली होकर कल रात रायपुर पहुंचे। आज अपने निवास पर पैकरा ने बताया कि यूरोप के देशों में पेरिस (फ्रंस) में स्वच्छता का महत्वपूर्ण स्थान है। वहां के लोग पर्यावरण को बचाये रखने के लिये आगे बढ़कर समर्पित दिखाई देते हैं। उन्होंने बताया

## सक्ति जनपद पंचायत अध्यक्ष, सभापति सहित सैकड़ों कार्यकर्ता भाजपा छोड़, जनता कांग्रेस में शामिल

रायपुर, 09 अगस्त। रायपुर के सागीन बंगला में सक्ति विधानसभा क्षेत्र के प्रमुख पदाधिकारी एवं सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ताओं ने जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ के मुखिया अजीत जोगी के समक्ष जनता कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। इसमें प्रमुख रूप से सभापति सोनम सलकुमार चन्द्रा के अगुवाई में जनपद अध्यक्ष सक्ति लक्ष्मीन तेरस कुंवर, निर्मला राजनारायण चैहान, सभापति जनपद पंचायत सक्ति

सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने अजीत जोगी पर आस्था जताते हुये छत्तीसगढ़ की अपनी पार्टी जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) में शामिल हुये। जनता कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करने वाले पदाधिकारियों ने बताया कि छत्तीसगढ़ की सभी प्रमुख समस्याओं एवं यहां की जनता की परेशानियों की लड़ाई हमने ही अजीत जोगी जी की पार्टी के द्वारा की जा रही है, एवं छत्तीसगढ़ की खुशहाली तभी

संभव है जब जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) की सरकार बनेगी, क्योंकि इस पार्टी ने पिछले 2 वर्षों से लगातार जल-जंगल और जनता की लड़ाई हर स्तर पर लड़ी है, इसी से प्रभावित होकर उन्होंने भाजपा छोड़ जनता कांग्रेस का दामन थामा। इनका कहना है कि जनता कांग्रेस के कार्यकर्ताओं की सक्रियता एवं जुझारूपन ने इन्हें प्रभावित किया, एवं इनका मानना है कि मौका परस्व एवं कुछ स्वाधीन कार्यकर्ता जो स्वाधी

सिद्धि के लिए पार्टी का साथ छोड़े हैं इससे पार्टी में और अधिक मजबूती आयेगी। इन्होंने बताया कि अनेक ऐसे कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी हैं जिन्हें छत्तीसगढ़ के हितों की चिंता है एवं भाजपा की दमनकारी व भ्रष्टाचारी की नीतियों से त्रस्त होकर आने वाले समय में जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) के मुखिया अजीत जोगी के समक्ष और सैकड़ों कार्यकर्ता पार्टी में शामिल होंगे।

## दुकान का कचरा गंदगी सड़क नाली में डालने पर 500 लोगों से 9630 रु. जुर्माना वसूला गया

रायपुर, 09 अगस्त। नगर निगम के सभी जोनों द्वारा जोन स्वास्थ्य व नगर निवेश विभाग द्वारा दुकान का कचरा व गंदगी सड़क व नाली में डालने के विभिन्न प्रकरणों पर निरंतर संबंधितों को समझाईश व चेतावनी देकर सांकेतिक रूप से जुर्माना वसूली की कार्यवाही की जा रही है। इसके तहत आज लगातार जारी रहे इस सचन आकस्मिक अभियान के तहत जोन 1 द्वारा 63 लोगों से दुकान का कचरा व गंदगी सड़क व नाली में डाले जाने पर कुल 680 रु. का जुर्माना वसूलकर संबंधितों को भविष्य हेतु समझाईश व चेतावनी दी गई। जोन 2 द्वारा 52 लोगों से दुकान का कचरा व गंदगी सड़क व नाली में डाले जाने पर कुल 900 रु. का जुर्माना वसूलकर संबंधितों को भविष्य हेतु समझाईश व चेतावनी दी गई। जोन 3 ने 124 लोगों पर खुले में व सड़क किनारे कचरा फेंकने व डालने और गंदगी फैलाने पर 3450 रु. का जुर्माना वसूलकर उन्हें भविष्य हेतु समझाईश दी। जोन 4 ने 47 लोगों पर खुले में व सड़क किनारे कचरा फेंकने व डालने एवं गंदगी फैलाने पर कुल 1090 रु. जुर्माना वसूला व उन्हें भविष्य हेतु स्पष्ट चेतावनी व समझाईश दी। जोन 5 ने 44 लोगों पर खुले में व सड़क किनारे कचरा फेंकने व डालने एवं गंदगी फैलाने पर कुल 1010 रु. जुर्माना वसूला व उन्हें भविष्य हेतु स्पष्ट चेतावनी व समझाईश दी।